



# KULCSI KRÓNIKA

KULCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KIADVÁNYA



Fotó részlet: Boros Zsolt

## Nyereménydíjas fotópályázat gyerekeknek és felnőtteknek

A Kulcsi Krónika szerkesztőségének szervezésében, és az önkormányzat támogatásával újra alkotópályázatot hirdetünk kifejezetten kulcsi lakosok és kulcsi diákok számára.

Kérjük, hogy két műfajban és két kategóriában fotóikon, vagy rövid videójukon keresztül mutassák be otthonukat, településünket Kulcsot.

A pályázati felhívást a 10. oldalon olvashatják.

### KEDVES KULCSIAK!

A település lakóit és ingatlan tulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon – az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.

Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek:  
polgarmesterkulcs@gmail.com vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség.

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: Kulcsi Krónika, facebook.com/kulcskozseg, www.kulcs.eu, www.kulcs.org.

Jobb Gyula polgármester

# Új családsegítő munkatárs a lakosság szolgálatában

„Nehéz megtalálni a rászorulókat, mert sokan szégyellik, hogy nehéz helyzetben vannak”

**A Kulcsi Szociális Intézmény (KSZI) számos szolgáltatásának egyike a családsegítés.**

A korábban ezt a feladatot el látó munkatárs nyugdíjba vonulása óta a tevékenység elvégzése az intézményvezetőre hárult. Jó hír azonban, hogy az állást a közelmúltban betöltötték. Riportunkban a család- és gyermekjóléti szolgálat új munkatársával Berczi-Gulyás Eszterrel beszélgettünk.

## A családsegítő szakember is ember

– 2013-ban végeztem az egyetemen, Pécsen tanultam, a gyakorlatomat, pedig Budapesten végeztem. Merthogy a képzés utolsó feléve az gyakorlat. Életvitelszerűen ott éltem, az első munkahelyemen pszichológiai és szenvedélybetegekkel foglalkoztam jó pár évig. Aztán váltottam és a Ferencvárosi Gyermekjóléti Központban kezdtem el dolgozni. Egészen a gyerekeim születéséig. Az, hogy nekem is vannak gyerekeim, egy egészen új tapasztalatot hozott be a segítő munkában is. Mivel sok olyan helyzet van, amit kisgyerekekkel megélnék családok, és azt már megtapasztaltam én is.

Nem Kulcson lakom, amelynek sok előnye és számos hátránya is van. Előnye az, hogy nem találkozunk össze a nap végén az ügyfelekkel. Mivel ez akár visszatartó erő lehetne, ha egy, olyan szomszéd, vagy ismerős ügye kerülne hozzám, akiről van privátban is információm.

Éppen emiatt sosem szerettem volna ott dolgozni, ahol lakom. Amikor valaki bejön hozzám, próbálok előítélet mentesen hozzáállni, még akkor is, ha nagy a korkülönbség köztünk. Töreksem ügyfeleimben meglátni a történetüket, megérteni és lehetőségekhez képest támogatni, teregetni őket.



Berczi-Gulyás Eszter a lakosság szolgálatában

## A feladatokról és gyakorlatokról

– A KSZI-ben a szakmai munkának két része van. Az egyik a gyermekjóléti feladatok, amikor gyermek is van a családban, a másik a családsegítés, amely elsősorban a felnőttekre, olyan családokra irányul, ahol nincs kiskorú gyermek, de az életvitel, vagy az egészségügyi állapot miatt segítségre szorulnak. A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek érdekeit védő speciális feladat, magában foglalja a megelőzést, a kríziskezelést, a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult

veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. Mindezt a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával. Fontos hangsúlyozni, hogy hatósági intézkedésre csak akkor teszünk javaslatot ha az előzőekben részletezett módszerek nem mű-

ni, mint ahogy azt gondolná az ember, bármennyire is jó szándékkal van. A segítő és az ügyfél között talán a legfontosabb a bizalom, amire a kapcsolatot fel lehet építeni. Hiszen az emberek félnek, hogy megbélyegzéssel kell szembe nézniük, ha feltárják a problémáikat, vagy, hogy a körülményeik, nehézségek miatt kiemeljük a gyermeket a családból, ezért nem jelentkeznek. Pedig a nevében is benne van, hogy családsegítő, mi alapvetően segíteni próbálunk. Nyilván van egy szint, amikor mérlegelni kell, hogy egy adott helyzetben a gyerek jó helyen van-e, akár mentálisan, akár fizikálisan. Van-e mit ennie, alapvető szükségletei biztosítottak-e, alapvető jogai nem sérülnek-e. De minden esetben arra törekszünk, hogy a családban tudjon nevelkedni.

## Kulcson segítőkések az emberek

– A gyermekvédelmi jelzőrendszerben az egészségügyi és oktatási intézményekkel, különböző hatóságokkal együtt dolgozunk. Akkor működne igazán jól, ha nem csak akkor értesülnénk egy esetről, amikor már baj van, hanem már előtte, még a megelőzés szintjén. Ezért vannak a jelzőrendszeri megbeszélések, ahol már lehetne egy-egy esetről beszélni. Amikor egy óvodában vagy iskolában megjelenik a gyerek, illetve a probléma, akkor már elég jól össze lehet rakni a képet egy-egy családról. Úgy tapasztalom, hogy az óvodában és az iskolában első

körben próbálják – ami még a kompetenciájuk – helyi szinten megoldani a problémákat. Az a tapasztalatom, hogy nagyon nyitottan és pozitívan állnak hozzám. Nyilván fel kellett vennem a fonalat az elején, hiszen ismeretlenül csöppentem bele a családok életébe. Az elmúlt hónapok tapasztalata alapján elmondhatom, hogy itt Kulcson nagyon segítőkészek az emberek. Sok mozgás van a településen, a helyiek próbálják segíteni egymást. Így sokaknak gyakran, – már mielőtt eljutna hozzánk – megoldódnak a problémái, legyen szó ételmisszer vagy akár ruha adományról.

Miben segíthet a családsegítő?

– Lényegében bármiben. Akármilyen diszfunkcióval kapcsolatban, vagy egy probléma esetén, ha érdeklődni szeretne arról, hogy milyen segítséget kaphat és hova forduljon. Akkor is, ha csak információra van szükség, vagy segítség kell ügyintézésben. Sokaknak nincs bejelentett munkaviszonya, nincs TB-je, nem tudja milyen ellátásra lehet jogosult, és milyen lehetőségei vannak. Vagy, ha egyszerűen nem tudják kitölteni a szükséges nyomtatványokat.

Igyekszünk adományokat gyűjteni és közvetíteni. Ez lehet, ételmisszer, ruha, de bármilyen felajánlást szívesen fogadunk és eljuttatjuk ahhoz, akinek éppen szüksége van rá.

Sok ügyfél ételmisszer miatt keres minket, abból viszont kevés van. Így most próbálunk kapcsolatokat keresni, ahonnan viszonylag rendszeresen érkezne tartós ételmisszer, vagy tisztasági csomag, amiből azonnal tudunk adni a rászorulóknak.

Mivel gyakran kint vagyok családoknál, azt szoktam javasolni, hogy telefonon egyeztetünk időpontot, hogy biztosan ne kerüljük el egymást.

# Víz Világnapja Kulcson

Horgászok és természetvédők harcban a szemét ellen

**A Duna kulcsi partját tisztították meg a nemes világnap alkalmából a helyi Fekete István Általános Iskola diákjai, akikhez önkéntesek is csatlakoztak. A víz tisztelőtére az együttműködés példaértékű volt. Ugyanis a diákok és a Kulcs Községi Önkormányzat hagyományos akciójához a helyi horgász és természetvédő egyesület is csatlakozott az idén, összefogtak a Duna-part hulladékmentesítése érdekében.**



Lelkes önkéntesek tisztították meg a kulcsi Duna-partot

Március 22-én az iskola diákjaihoz minden jó szándékú önkéntes csatlakozhatott, hogy együtt távolítsák el a szemetet a természetből. A diákok az iskolából indultak tanáraik kíséretével, a felnőtt résztvevőket Király Zsolt, a horgász egyesület elnöke várta a horgásztanyánál.

A munka nem volt könnyű, de a lelkes felnőtt csapatnak sikerült 9 nagy zsák szemetet összegyűjtenie a horgásztanya

és a hajóállomás közötti területéről. Az iskolások sem maradtak le, több mint 20 zsákot gyűjtöttek össze az iskola és a hajóállomás közötti szakaszon.

A szociális intézménynél a konténer épületben tanuló kisdiákok sem tétlenkedtek, mert ők az iskola környezetét tisztították meg. Így a teljes iskolai közösség bekapcsolódott a nagy akcióba. A diákok által végzett szemétszedés nemcsak a környezet tisztaságát szolgálja, hanem elkötelezettséget is tanít a természet védelmére. Ez a gyakorlat nemcsak szép, de nélkülözhetetlen is a fenntartható jövő szempontjából.

Köszönet a kísérő pedagógusoknak és az iskolavezetésnek érte.

Az esemény zárásaként az eredményeket méltó módon – egy finom ebéddel – ünnepelték meg, amelyet a horgászegyesület biztosította alapanyagokból a Hofesz(Horgász Egyesületek Fejér Megyei Szövetsége) képviselője és az önkormányzat dolgozói készítettek el. A nagyszerű paprikás krumpli mindenkinek jól esett a nehéz munka után. De az önkormányzat sem feledkezett meg a résztvevőkről, ajándékokkal köszönte meg a gyerekek áldozatos munkáját.



A felnőtt és diák csapat összesen 29 zsák szemetet gyűjtött össze

## Testületi ülés márciusban

Ezúttal 14 napirendi pontot tárgyaltak a település vezetői

**A Kulcs Községi Önkormányzat képviselő-testülete, 2024. március 27-én, szerdán – rendhagyó módon – 14.30 órai kezdettel tartotta soron következő nyílt testületi ülését a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.**

Az ülésen jelen voltak: Jobb Gyula polgármester, Fekete György alpolgármester, Deák Ibolya, Posch János, Obberrecht Tamás és Nagy Anita önkormányzati képviselők, valamint dr. Neumann Helga jegyző, Tóthné Vass Anita képviselő igazoltan maradt távol. A lakosság részéről senki sem jelent meg. Miután Jobb Gyula polgármester köszöntötte az ülés részt-

vevőit és megállapította a testület határozatképességét felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy hozzák meg döntéseiket az aktuális napirendi pontokban.

A képviselők többek közt elfogadták a polgármester beszámolóját a képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni támogatások megállapításáról, és a 2024. évi szabadságütemezésének módosítását, valamint a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde óvodai felvételi hirdetését.

A fentiek mellett a település vezetői elfogadták a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben, a közszolgáltató által készített

éves elszámolást, és az általa elszállított és tisztítás céljából átadott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségéről – ingatlanonkénti bontásban – szóló adatainak szolgáltatását, továbbá a Kulcs Községi Önkormányzat adóhatóságának beszámolóját a 2023. évi adóztatási tevékenységről.

A képviselő-testület határozatot hozott egyebek mellett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázati kiírásáról, és az Adonyi 0195/2.hrsz. alatti ingatlanon hulladékkezelő központ épületfeltüntetéstől és tulajdonjogi bejegyzésről. A település vezetői emellett elfogadták a 2023. és 2024. évben lefolytatott belső el-

lenőrzési jelentésekről szóló tájékoztatókat. De döntést született a Kulcs, Dunapart utcában lévő betontámfal bontásáról, a Kulcsi Polgármesteri Hivatal helyiségeinek klimatizálásáról, az Óvoda u. 2. szám alatti új Bölcsőde növényzetének beszerzéséről és a Kulcs Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési ütemtervéről.

Lapunk hasábjain helyszűke miatt valamennyi döntésről nem tudunk beszámolni kedves olvasóinknak, de a testületi üléseken készült jegyzőkönyveket és a képviselői beszámolókat elolvashatják teljes terjedelmében településünk honlapján a www.kulcs.eu-n, illetve az üléseken készült videofelvételeket megtekinthetik YouTube csatornánkon.

## Kulcsi piaci kavalkád

Vasárnap délelőtt néptáncal és kézműveskedéssel

**Vasárnap délelőtt Kulcs község hivatalai előtti téren rendezték meg a tavasz köszöntő kézműves-, termelői- és bolhapiacot, amelynek középpontjában a családi szórakozás és kreativitás állt.**

Kulcson tavaszköszöntő kézműves-, termelői- és bolhapiacot tartottak a hivatalok előtti téren április 14-én, vasárnap 8 órától 12 óráig. A kedves árusok mellett a Violin Alapfokú Művészeti Iskola táncházzal egybekö-

tött néptánc-bemutatójával is találkozhattak a kilátogatók. A vásár egyébként az egész



A vásár remek kikapcsolódást nyújtott a családok számára

családnak remek vasárnap délelőtti elfoglaltságot ígért, mert a piacozás és kulturális

program mellett a gyerekeket anyák napi kézműves foglalkozással várták.



## A függetlenség útját ünnepeljük egész évben

A rendezvények mellett egy sétányt és képzőművészeti alkotásokat is terveznek

**1994. augusztus 14-e örökre beiródott Kulcs és Rácalmás történelmébe, mint egy jelentős mérföldkő, ami véget vetett évek óta tartó vitáknak és bizonytalanságnak a társtelepülések között. Ezen a vasárnapon a helyi népszavazás eredményeként mindössze két szavazattal ugyan, de Kulcs polgárai a függetlenség és az önállóság mellett döntöttek.**

Azóta az itt élők büszkén vállalják identitásukat, mint egy bátor döntés hírnökei. A jubileumi évforduló nem csupán ünnepségek és rendezvények sorozata lesz, hanem az egyéni és közösségi fejlődés is kiemelt figyelmet kap. A településvezetés és a szervezőbizottság tagjai közösen dolgoznak azon, hogy az évforduló emlékezetes legyen minden kulcsi számára. A szervezőbizottság rendszeresen találkozókat tart kéthetente,

hogy minden részletet kidolgozzanak és mindenki részt vehessen az ünnepségeken. Kulcs vezetői és a szervezőbizottság folyamatosan azon dolgozik, hogy méltó módon ünnepeljék meg önállóságuk 30. évfordulóját, de ezen túlmutatva, hogy örökre megőrizhesse a település kulturális örökségét és identitását. Az utóbbi megbeszélésen két olyan kiemelten fontos terv volt a központi téma, melyek célja, hogy tovább erősítsék a község kulturális és történelmi értékeit. Az egyik a Büszkeségpont volt, mely a helyi katolikus temetővel szemben található. Itt terveznek létrehozni – a jelenlegi emlékművek mellett – egy olyan sétányt, amelyen a helyi neves személyiségeknek állítanak emléket domborművekkel. Ez a tervezett fejlesztés nemcsak tisztelgés Kulcs történelmének jelentős alakjai előtt, de lehetőséget is nyújt a helyieknek és az idelátogatóknak arra, hogy mélyebben

megismerjék a község múltját és identitását. Természetesen a távlati célokról is szót ejtettek, mint például egy tájház kialakítása. Ennek az érdekes-sége, hogy a tervek szerint egy sétány köti majd össze a Büszkeségponttal,



A szobor látványterve

megismerjék a község múltját és identitását.

Természetesen a távlati célokról is szót ejtettek, mint például egy tájház kialakítása. Ennek az érdekes-sége, hogy a tervek szerint egy sétány köti majd össze a Büszkeségponttal,



A település vezetői és a szervezőbizottság azon dolgoznak, hogy az évforduló emlékezetes legyen minden kulcsi számára

így még inkább hozzájárulva a falu kulturális kincsének megőrzéséhez és bemutatásához. A második tervezett fejlesztési terület a szociális intézmény és az egészségház előtti buszforduló közepén elhelyezkedő tér. Itt egy képzőművészeti alkotást fognak felállítani az ünnepi év tiszteletére. Az szobor megalkotója Páhi Péter lesz, aki nem csupán Kulcs neves művésze, hanem egyúttal az itteni közösség aktív tagja is.

Ez az alkotás nem csupán esztétikai élményt nyújt majd az itt élőknek és az ide látogatóknak,

de további kulturális értéket ad Kulcsnak, miközben méltó módon tisztelg az évforduló előtt. Mindkét tervezett fejlesztési terület új lendület adhat Kulcsnak, miközben megőrzi és tovább fejleszti kulturális örökségét. Ezek az intézkedések nem csupán az évforduló alkalmából fontosak, mivel hosszú távú hatással lehetnek a falu életére és kulturális identitására. A szervezőbizottság és a településvezetés elkötelezett abban, hogy a jubileumi év méltó legyen Kulcs múltjához, jelenéhez és jövőjéhez egyaránt. Hiszen az évforduló alkalmából nemcsak a múltat ünnepelhetik meg a kulcsiak, hanem a jelen és a jövő lehetőségeit is.

A Kulcs30 egyaránt lesz az egyéni és közösségi identitás ünnepe. Az események nem csupán a múltat emlékeztetnek vissza, hanem a község jövőjét is meghatározzák. Kulcs továbbra is bátran halad saját útján, büszkén hirdelve függetlenségét és önazonosságát.

# 1848. március 15-re emlékeztünk

1848. március 15-re minden magyar egyaránt büszke lehet határon innen és túl

2024. március 15-én 10 órára várták a kulcsi lakosokat a Polgármesteri Hivatal dísztermébe az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére a Kulcs Községi Önkormányzat által megrendezett ünnepi eseményre.

Elsőként Király Dienes Annamária rendezvényszervező köszöntötte az egybegyűlteket, majd közösen elénekelték a Himnuszt. Ezt követően Jobb Gyula Kulcs település polgár-



A Kossuth szobornál tisztelegtek a forradalom és szabadságharc hősei előtt



Jobb Gyula polgármester tartott ünnepi beszédet

mestere megtartotta ünnepi beszédét.

„– 1848. március 15-e az a nap, amelyre minden magyar határon innen és túl egyaránt büszke.

Büszke is lehet, mert a márciusi ifjak példaértékű cselekedetet hajtottak végre, amikor szembe szálltak az elnyomó hatalommal, és nem félve a megtorlástól a legkeményebb fegyverrel, a tiszta szavak erejével indultak harcba. A forradalmi eszméket olyan



erő tüzelte, olyan erős nemzeti érzés, olyan hatalmas szabadság utáni vágy, amely nem tántorította el a forradalmárokat a túlerőben lévő császári ellenséggel szemben.

– A 48-as forradalmárok tudták mit kockáztatnak és mivel fizethetnek érte, a legdrágábbal az életükkel! Ennek ellenére nem hátráltak meg a haza érdekében. Azon az esős délutánon megszületett valami, egy olyan erő, amely megrengette az akkori Pest utcáit. ▶



A márciusi ifjak, Petőfi Sándor, Jókai Mór, Vasvári Pál, akikhez csatlakoztak a nemzet nagyjai, arisztokraták, írók, és olyan nagyságok, mint például Batthyány Lajos, Gróf Széchenyi István Kossuth Lajos vagy Deák Ferenc.” Jobb Gyula a beszéde végén a jelenlegi európai uniós aktuálpolitikai helyzetre is utalva kiemelte:

„– Azt gondolom, hogy ma is itt lenne az ideje a nemzeti összefogásnak.

176 év eltelté után is van miért harcolunk, hiszen veszélyben a békénk, a szabadságunk.

A világ, és talán leginkább Európa van óriási veszélyben, olyan politikai erők igyekeznek



A kulcsi Fekete István Általános Iskola harmadik osztályos tanulói zseniális műsorral készültek



A diákok előadása osztatlan sikert aratott

a vén Európa egységét megbontani, a nemzeti hagyományaink, kultúránk és identitásunk értékét eltörölni, amely az őseink által ránk hagyott, kivívott szabadságunkat kockáztatja.

Védjük meg a magyarságunkat, védjük meg nemzetünket! A nemzeti kokárda, amit ma a szívünk fölé a ruhánkra tűzünk kötelez bennünket. Mert a haza mindenekelőtt!” – mondta el a beszédeben a polgármester.

Az ünnepi megemlékezés a kulcsi Fekete István Általános Iskola harmadik osztályos tanu-

lónak, a legkisebb túlzás nélkül is zseniális műsorával folytatódott, amely osztatlan sikert aratott nem csak a gyermekeikre méltán büszke szülők, hanem valamennyi jelenlévő körében. Itt kell megemlítenünk, hogy a diákok remekbe szabott produkciója Ébl Andrea tanárnő „kezemunkáját” dicséri. Ezúton is köszönjük, hogy a részesei lehettünk.

Az esemény végén a hivatal előtti téren az önkormányzat képviselői és a helyi általános iskola igazgatója helyezték el megemlékezés koszorúit a Kossuth szobornál tisztelegve a forradalom és szabadságharc hősei előtt!

# A zöld forradalom

Az első szélerőmű árnyékában tárgyaltak az egyesület meghívására

**A Kulcsi Hajóállomáson újabb lendületet vett az energiaforradalom. A Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület szakmai rendezvényét tartott csütörtökön festői környezetű hajóállomáson a Duna-parton.**

2024. április 11-én 11 órától rendezték meg a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület soron következő szakmai rendezvényét, amelyen a SOLESCO Zrt. (az ASSIX vállalatcsoport tagja) exkluzív bemutatkozó előadást tartott a Hosszútávú villamosenergia ellátás, versenyképes áron- címmel.

Az eseményen elsőként Jobb Gyula, Kulcs település polgármestere üdvözölte a vendégeket. Majd Kovács Attila projektigazgató mutatta be a jelenlévő önkormányzatok és cégek képviselőinek a vállalatot. Az igazgató elmondta, hogy a hazai fogyasztók energiatermelési lehetőségeinek kihasználására alapították a megújuló energia – elsősorban napenergia – fejlesztő társaságot, amely száz százalékban hazai tulajdonú és

már két évtizedes múltra tekint vissza. Kitért arra is, hogy a vállalat csapata és együttműködő stratégiai partnerei lefedik a napenergiatermelési projektek teljes életciklusát a megvalósíthatósági tanulmányoktól a kereskedelmi üzemeltetésig, így teljes körű szolgáltatásokat tudnak nyújtani ügyfeleik részére.



Jobb Gyula polgármester köszöntötte a vendégeket

A program során a vállalat energetikai szakembere Tóth András, a zöld energia rejtett kincseiről és a fenntartható energiatermelés legújabb trendjeiről tájékoztatta az érdeklődőket. Hangsúlyozta, a fejlett vi-

lág következő évei biztosan a bolygónk megmentéséről fognak szólni. Ráadásul az EU is egyre komolyabb elvárásokat támaszt a zöld energia arányának növelése érdekében.

„Az európai zöld megállapodás egy olyan szakpolitikai intézkedéscsomag, amely a **zöld átállás** folyamatának

és valósít meg, amelyek – pozitív megtérülés mellett – hozzájárulnak egy fenntarthatóbb és tisztább környezet létrehozásához, mind a jelenlegi, mind az elkövetkező generációk számára. Mivel, olyan pozitív megtérülésű megújulóenergia-termelő rendszert tudnak kiépíteni, amely zöld energiával tudja kielégíteni részben vagy egészben a villamosenergia-felhasználást. Ezek hosszútávú, de minden tekintetben megtérülő lehetőséget kínálnak az iparvállalatok és az önkormányzatok számára is. Sőt, a szakember az energia-közösség fogalmát is megismertette a hallgatósággal. Ugyanis a forradalmi technológiának köszönhetően a megtérülő költségek haszonélvezői közé, adott esetben a lakosság is belesorolható. Hiszen a jogszabályi lehetőség már rendelkezésre áll az energiafogyasztás kapcsán közösségek kialakítására is.

Az előadást követően volt lehetőségünk a vállalat kereskedelmi igazgatójával is szót váltani. Fábíán Imre kérdésünkre a nagy múltú cég kapcsán elmondta, hogy együttműködő partnereikkel az elmúlt időszakban Mosonmagyaróváron, Ajkán, Várpalotán, Celldömölkön vettek részt jelentősebb beruházásokban, de hamarosan a Fejér vármegyei Ercsiben is dolgozni fognak.

A rendezvény helyszínéeként nem véletlenül esett a választás a Kulcsi Hajóállomás, Vendégház és Rendezvényközpont. Az ország első szélerőművének otthont adó település egyedi atmoszférája és a hajóállomás csodás környezete ideális háttérrel biztosított az inspiráló eseményhez.

# Az összefogás virágzó eredménye

Közösség és kertépítés az új kulcsi bölcsőde parkjában

**Április 4-én reggel önkéntesek és a kulcsi közösség tagjai összegyűltek, hogy részt vegyenek Kulcsban egy új közösségi kert létrehozásában. Az esemény nem csupán egy egyszerű kertépítés volt, hanem a közösségi összefogásának a jelképe, amely az ideális gyermekgondozás felé tett újabb lépést, ugyanis az új bölcsőde kertjében történt.**



Dr. Neumann Helga jegyző a beültetési tervet a bölcsőde növénybeültetési tervét mutatja

A Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde új bölcsődei épülete és azt körülvevő parkosított terület kialakítása már a befejezéshez közelített, és végül az önkéntesek, valamint a polgármesteri hivatal, az óvoda és a bölcsőde dolgozóinak és a település karbantartó csapatnak a hozzájárulásával létrejött a közösség által nagyon várt kert is.

Az új, huszonnyolc férőhelyes bölcsőde építése már a véghajrához ért, és az építési vállalkozó időben átadta a létesítményt még 2023 decemberében. Azonban az önkor-

mányzat nem elégedett meg a minimális követelményekkel, és a pályázati forráson túl további energiát és pénzt kellett annak érdekében mozgósítania a kulcsi önkormányzatnak a Fejér Vármegyei Közgyűlés segítségével, hogy a kicsik biztonságos és élvezetes környezetben növekedhessenek.

A parkosítás részeként az önkormányzat közösségi kertépítést szervezett az elmúlt csütörtökön, amelyre minden érdeklődőt szeretettel vártak. A tervezett kert az előkészítő munkák után – mint a talajkiegyenlítés – teljes mértékben



Az esemény résztvevőinek köszönhetően az intézmény kertje lassan életre kelt

az önkéntesek által készült el, bevonva a szülőket, pedagógusokat, önkormányzati, hi-

vatali dolgozókat és a lakosságot egyaránt. Az ötvenegy félé, többszáz növényből álló szállítmány megérkezése után, hamarosan új életet leheltek a környezetbe.

Az önkéntesek szakmai segítséget is kaptak az előkészületek során. Hiszen a kert fenntarthatósága érdekében egy öntöző rendszert is kialakítottak a szakemberek és a beültetésben is szakmai útmutatást kaptak Szép Zoltán irányításával, valamint Nagy János segítségével

minden adott volt a közösségi kertépítéshez.

Az esemény résztvevői boldogan nézték, ahogy a közösségi kertje lassan életre kelt. Ez kertbeültetés nem csupán egy újabb lépés volt az ideális gyermekgondozás és fejlődés felé, hanem egy üzenet a közösségi összefogás erejéről és az együttműködés fontosságáról. Ezzel Kulcs együtt lép előre a fejlődés útján. A gyerekek és a közösség jövője virágzóvá válik, ahogy együtt gondozzák és fejlesztik a település új gyermekközpontját és annak környezetét.



A parkosítás részeként az önkormányzat közösségi kertépítést szervezett



Kovács Attila projektigazgató tartott prezentációt



# Nyereménydíjas fotópályázat gyerekeknek és felnőtteknek

Kulcs, ahogy én látom címmel várjuk az alkotásokat két műfajban is

A Kulcsi Krónika szerkesztőségének szervezésében, és az önkormányzat támogatásával újra alkotópályázatot hirdetünk kifejezetten kulcsi lakosok, vagy a kulcsi diákok számára. Kérjük, hogy két műfajban és két kategóriában fotóikon, vagy rövid videójukon keresztül mutassák be otthonukat, településünket Kulcsot.

**A beküldési határidő: 2024. május 31.**

Szeretnénk az alkotó szemén keresztül látni, megismerni Kulcs épületeit, intézményeit, közösségét, történelmét és a pályázó gondolatait, érzelmeit lakhelyével kapcsolatba a művein keresztül.

A pályázatra beküldött fotókat, videókat szakmai zsűri bírálja el. A bemutatásra javasolt fotók, videók megtekinthetők lesznek az anyagból összeállított Faluház újra nyitó kiállításon, a Krónika hasábjain és online, valamint egyéb kommunikációs felületein. A legjobban sikerült alkotások közül válogatott művek díszítik majd az intézmények folyosóit és a polgármesteri iroda falait. Érdemes pályázni, mert értékes díjazásról gondoskodott az önkormányzat. A felnőttek között mindkét műfaj legjobb alkotói 30 000, 20 000 és 10 000 forint pénzdíjban, míg a diákok tárgynyerményekkel gazdagodnak majd.

## Pályázat diákoknak

Választható műfaj: rövid videó. Pályázni a mű címével és az alkotó nevével együtt, határidőre beküldött munkákkal lehet. Pályázhatnak a kulcsi Fekete István Általános Iskola felső tagozatos, vagy kulcsi lakhelyen élő 19 év alatti diákok. A pá-

lyázat beérkezése után azok az alkotások vesznek részt az elbírálásban, akik az adatvédelmi és szülői bejegyző nyilatkozatot visszaküldik.

## Pályázat felnőtteknek

Választható műfaj: fotó, és/vagy rövid videó. Pályázni a mű címével és az alkotó nevével együtt, határidőre beküldött munkákkal lehet. Pályázhatnak a helyi lakcímkártyával rendelkező kulcsiak.

## Technikai megkötések

A fotóknál nem a technika, hanem a kreativitás, az ötletesség legyen a mozgatórugó. De fontos, hogy az elektronikus formában beküldött fotók jó minőségűek, nyomtatásra alkalmasak legyenek. A beküldött pályamunkák mérete minimum 4 MB legyen. A fotókat jpg formátumban kérjük beküldeni. Egy pályázó maximum 5 pályamunkával vehet részt.

A videó legyen mp4, h264-es kódolással és készülhet 1:1, álló, fekvő formátumban. 20 másodpercnél ne legyen hosszabb, ellenben legyen figyelemfelkeltő. Mondjon valami érdekeset Kulcsról azoknak akik érdeklődnek településünk iránt. Ne csak képekben, de történetben, akár riportban is gondolkozhat az alkotó.

A pályázatok a következő címre küldhetők be:  
**kulcsifotok2020@gmail.com**

A szervező fenntartja a jogot, hogy a pályázatokat saját szempontjai alapján megsűrje, és a pályázatban szereplő témától jelentősen eltérő, illetve oda nem illő pályázatokat külön értesítés nélkül kizárja. A pályaműveket a kiíró felhasználhatja a későbbi, a települést népszerűsítő kommunikációjában. Sikeres alkotómunkát kívánunk!



Fotó: Boros Zoltán

# A költészet hangja és varázsa

Könyvbemutató és tárogatószóló

**A Magyar Költészet Napja alkalmából különleges eseményre került sor 2024. április 12-én, a kulcsi polgármesteri hivatal dísztermében, amelyre minden költészet iránt érdeklődőt szeretettel vártak.**

Az esemény főszereplője Vesztergám Miklós író volt, aki nem csupán könyveit mutatta be és dedikálta az érdeklődőknek, hanem csodálatos tárogatójátékával is emelte az ünnepi alkalom hangulatát.

A költői, írói alkotások napjának tiszteletére és összegyűlve, Vesztergám Miklós az előadásában megosztotta inspirációt, és alkotógondolatait a Szent Korona-tannal foglalkozó író megnyilvánulására. A résztvevőknek lehetőségük nyílik közvetlenül beszélgetni az íróval, megkérdezni az

alkotói folyamatokról, valamint részletesen megismerni a könyveit.

A rendezvény különlegességét a tárogatójáték adja, amely a magyar népzeneben mélyen gyökerező hagyományt idézi meg. A hangszervirtuóz Vesztergám Miklós előadása olyan élményt nyújtott, amely mélyen megérintette a hallgatókat.

Az esemény minden költészet szerelmese számára kihagyhatatlan lehetőség volt, hogy közösen ünnepeljék a magyar költészetet, megismerjék Vesztergám Miklós műveit, és együtt élvezhessék a tárogató varázsát. Aki most lemaradt erről a csodás muzsikáról, annak érdemes lesz a júniusi Duna menti Nyugdíjas Találkozóra ellátogatni majd. Mert a tervek szerint a találkozón is fel fog lépni a művész.

Szeretnénk köszönetet mondani Kulcs Önkormányzatának, hogy lehetővé teszi HúsvétVáró kézműves foglalkozásunk alkalmával Falunk gyermekeinek, hogy saját növényt ültetve virágot neveljenek. Hálásan Köszönjük Felső Katalinnak, hogy biztosította számunkra az alapanyagokat és támogatja törekvésünket.



# Kedves szülők!

A Kulcsi Kemencés Kézműves Egyesület már több éve felkarolta és támogatja intézményünket.



Az adó 1%-ból a számlájukra érkező összeg felhasználásával különböző eszközöket vásárolnak számunkra. Így lett például a korábbi években a homokozóinknak árnyékolója, készült Mesepad is az udvarra, és így lett az óvodánk 4 csoportjának tabletje, bluetooth hangszórója.

Harminc, viselet készítő által varrt kékfestő szoknyát is kapott az intézmény, amit tavaly a ballagó 30 nagycsoportos kislány viselt először.



Az idei évben felajánlotta az egyesület, hogy az újonnan nyílt 5. óvodás csoportnak is vásárol digitális eszközöket: 1 db Xiaomi Pad-ot és 1 db bluetooth hangszórót. Az egész intézmény pedig egy hordozható projektort

kap, ami akár tabletre, akár telefonra is csatlakoztatható. Ezekkel az eszközökkel a digitális eszközparkunk bővül, így a mai kor követelményeinek megfelelően tudjuk támogatni az oktatás, nevelés területén a pedagógusaink munkáját.

Köszönjük szépen!



Amennyiben szeretnének a KKKE által intézményünk támogatásához csatlakozni, rendelkezzenek adójuk 1%-ról a civil kedvezményezett pontban.

**A civil kedvezményezett adószáma:**  
18502727-1-07

**A civil kedvezményezett neve:**  
Kulcsi Kemencés Kézműves Egyesület

Minden támogatást nagyon szépen köszönünk!

A Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde dolgozói és gyermekei



Kulcs Községi Önkormányzat  
és a dunaújvárosi E-Elektra Zrt.

## MŰSZAKI- ÉS FÉMHULLADÉK GYŰJTÉST SZERVEZ

2024. május 11-én, szombaton 8–12 óra között

A Faluház mögött elhelyezett, és a Kulcs Biztonságáért  
Polgárőr Egyesület polgárőrei által őrzött, konténerbe  
MŰSZAKI- ÉS FÉMHULLADÉKOT lehet dobni.  
**KIZÁRÓLAG A JELZETT IDŐPONTBAN!**



**KONTÉNERBE DOBHATÓ:** Árammal vagy elemmel működő háztartási és ipari műszaki cikk: porszívó, hajszárító, számítógép, rádió, hűtő, mosógép, vasaló, akkumulátor stb. **Fém hulladék:** gáztűzhely, bojler, kazán, kerti grill, drót, lábos, betonvas (beton nélkül!) alumínium és réz csövek, hintaágy váz, fém garnitúra stb.

**TILOS A KONTÉNERBE DOBNI:** televízió, monitor, bakelit lemez, videó kazetta, cd-lemez, zuhanykabin, bútor, olajos, festékes eszközök (rozsdás lehet)

A felsorolás nem teljes, az átvételt az E-Elektra Zrt. felügyeli

Mozgásukban korlátozottak számára  
a hulladékot kérésre aznap elszállítjuk,  
május 11-ig történő előzetes igény leadása esetén.  
Egyeztetés, szállítási igények leadása:  
06 (70) 639-0168

## Egy nap, egy cél, egy közösség

A lelkes közösség rendbe tette a kulcsi horgásztanyát

A horgászat szerelmesei összefogtak április 7-én, hogy tiszta és rendezett környezetet teremtsenek a kulcsi horgásztanyán.

A napfényes vasárnap reggel összegyűlt csoportnak nemcsak a tisztaság volt a célja, hanem a közösségépítés és az együttműködés erősítése is.

Minden segítőkész szívesen látták a horgásztanyán,

ahol a helyi horgász egyesület közösségi takarítást szervezett délelőtt 9 órától. A felhívásra összegyűlt maroknyi, ám annál lelkesebb csapat vasárnap egész délelőtt dolgozott a horgásztanya tavaszi rendbetételén. Az aprólékosan megtervezett program számos feladatot tartalmazott, amely magában foglalja a szemétszedést, a metszést, a háztakarítást, és a gereblyézést is. A kezdeményezéshez csatlakozók lelkesek

voltak, és nem riadtak vissza a feladatoktól.

A gondos segítők munkáját közös ebéddel hálálták meg az

egyesület tagjai. A finom paprikás krumpli ebédet Ambrus Péter, az egyesület gazdasági vezetője főzte.



Minden segítőkész szívesen látták a horgásztanyán



Sándor Ferenc, Mérei Lajos és Lelki György



A felhívásra összegyűlt lelkes csapat vasárnap egész délelőtt dolgozott



A finom ebédet Ambrus Péter, az egyesület gazdasági vezetője készítette

## Fontos telefonszámok

|  |  |
|--|--|
| ■ <b>Polgármester</b><br>Jobb Gyula  | 06 (70) 639-0157   |
| ■ <b>Alpolgármester</b><br>Fekete György   | 06 (30) 584-5317   |
| ■ <b>Jegyző</b><br>Dr. Neumann Helga   | 06 (70) 639-0139   |
| ■ <b>Aljegyző</b><br>Csicskovic Zsuzsanna  | 06 (70) 639-0166   |
| ■ <b>Adóügy</b><br>Bartók Mária<br>Nagy Eszter   | 06 (70) 639-0164<br>06 (70) 639-0149                     |
| ■ <b>Gazdálkodás</b><br>Timár Angéla<br>Agárdy-Kovács Anita<br>Mészáros-Godó Anita                     | 06 (70) 639-0148<br>06 (70) 639-0152<br>06 (70) 639-0142 |
| ■ <b>Igazgatás, népesség, gyámügy</b><br>Szlobodáné Tóth Gabriella<br>Szabó Renáta                     | 06 (70) 639-0135<br>06 (70) 593-9325                     |
| ■ <b>Anyakönyv</b><br>Mészáros-Godó Anita  | 06 (70) 639-0142   |
| ■ <b>Munkaügy, titkárság</b><br>Nemesné Csepecz Katalin  | 06 (70) 639-0147   |
| ■ <b>Pénztár</b><br>Doma Mónika  | 06 (70) 433-0314   |
| ■ <b>Műszaki ügyintéző</b><br>Szívós Erika   | 06 (70) 636-5217   |
| ■ <b>Könyvtár, Faluház</b><br>Létay Ildikó   | 06 (70) 639-0168   |
| ■ <b>Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde</b><br>Intézményvezető: Rendné Pocsai Izabella                | 06 (70) 639-0162   |
| ■ <b>Bölcsőde szakmai vezető</b><br>Holl Tamásné   | 06 (70) 639-0241   |
| ■ <b>Fekete István Általános Iskola</b><br>Igazgató: Schinogl Ferenc                                   | 06 (25) 252-062  |
| ■ <b>Kulcsi Szociális Intézmény</b><br>Vezető: Adorjáné Bózsodi Irén<br>Tanya gondnok: Panda Krisztián | 06 (25) 627-117<br>06 (70) 801-0149<br>06 (70) 345-3737  |
| ■ <b>Védőnő</b><br>Danka Edit<br>Radnó-Kovács Zita   | 06 (70) 639-0143<br>06 (70) 433-2181                     |
| ■ <b>Háziorvos</b><br>Dr. Fenyvesi Béla  | 06 (70) 639-0169   |
| ■ <b>Gyermekorvos</b><br>Dr. Földi Ágnes   | 06 (20) 440-8088   |
| ■ <b>Fogorvos</b><br>Dr. Szappanos Mária   | 06 (25) 254-022  |
| ■ <b>Állatorvos</b><br>Dr. Szlávik Ferenc  | 06 (30) 951-0062   |
| ■ <b>Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület</b><br>Kovács Péter  | 06 (70) 433-1676   |
| ■ <b>Közzet megbízott</b><br>Boda Tamás rendőr főtörzsőrmester   | 06 (70) 944-3149   |
| ■ <b>Település gondnok</b><br>Pulai Tibor  | 06 (70) 639-0161   |
| ■ <b>Adonyi Kormányablak</b><br>Ügyfélszolgálat  | 06 (25) 795-255  |
| ■ <b>Református lelképásztor</b><br>Fodor István   | 06 (30) 223-3753   |
| ■ <b>Katolikus plébániai kormányzó</b><br>Szelezky Csaba   | 06 (30) 677-6550   |
| ■ <b>Szennyvízszállítás</b><br>Hazai Kommunális Kft.   | 06 (70) 600-0620   |
| ■ <b>Hajóállomás</b><br>Lukács János   | 06 (30) 931-9564   |
| ■ <b>Polgárőr Egyesület Kulcs</b><br>Király-Dienes Annamária<br>rendezvényszervező                     | 06 (70) 432-6031   |
| ■ <b>Polgárőr Egyesület Kulcs</b>  | 06 (30) 621-5342   |

## Üdítő különlegesség a futball eredménylistán



A diadalt szerző kulcsi csapat tagjai

### A szomszédos csapat-tal együtt örülhettünk az idei első győzelemnek

Fejér vármegyei III. osztály dél felnőtt csoport 18. fordulójában jobbára papírforma igazolódott a mérkőzések végén. Ami üdítően különlegessé teszi az eredménylistát, hogy a kulcsi csapat az idei első győzelmének örülhetett, ahogy a szomszéd Rácalmás is feliratkozott végre a tavaszi pontszerzők közé.

Kulcs – Vajta 3:2 lett a végeredmény. Gyors, egymásutáni góllal – 4. és 7. percben – már 2:1-re vezetett a hazai csapat. A 39. percben Balla révén fejlődött be a Duna-partiak gólgólyártása. A vendég Kovács az 55. percben még szépíthetett, de a Kulcs sikeresen őrizte az

egygólos előnyt egészen a kilencvenedik percig.

Ócsai Norbert, csapatunk edzője így értékelt:

– Gratulálni szeretnék a csapatomnak a győzelemhez és a küzdeni akaráshoz! A pályán nagyon nehéz a futballt játszani, ezért úgy gondolom, hogy maximálisan a mentalitásunknak köszönhetjük a három pontot.

A diadalt szerző kulcsi csapat tagjai: Murvai, Cseresnye, Németh, Godó, Ócsai, Balla, Pasquální, Virág, Horváth, Kis-Szabó, Molnár. Cserék: Szekszárdi, Ócsai, Kozma, Seres. A gólszerzők a kék-fehérek közül Molnár Zoltán, Virág József, és Balla Dávid.

Forrás: duol.hu, Horváth László

## Felhívás

A Vidám Emberek Közössége tisztelettel és szeretettel kéri és várja a segítő szándékú támogatók jelentkezését, akik a kulcsi nyugdíjas csapat Duna menti nyugdíjas találkozójának anyagi terhei viselésében segítségükre lenne. Felajánlásaikkal keressék a vezetőt: Kaiserné Gödöny Erzsébetet, 06-30/352-1947-es telefonszámon.

## Rugd fel a hétköznapiakat!

Ha szeretne egy jó hangulatú, aktív délelőtt eltölteni, tartsa szemmel a naptárát a következő időpontokban.

**Az Egészség ház bővítésével számos szabadidős tevékenységre van lehetőség.**

**2024. május 8-án, szerdán:**

**ingyenes Ringató vár minden érdeklődőt 10 órakor az Egészség házban**

Ez egy fantasztikus lehetőség azoknak az édesanyáknak, akik szeretnék mozogni kisgyerekekkel, de akik nem egy hagyományos edzésre vágnak, hanem egy játékos, zenés foglalkozásra.

**De ne feleddje, hogy az Egészség házban egész héten vannak különböző programok, hogy mindenki megtalálja a megfelelő mozgásformát és közösséget!**

Hétfőn például **szamba** órára kerül sor 17:30-tól 18:30-ig Wégner-Cseke Edinával.

**Kedd** pedig **senior tánc** lesz 16:30-tól 18:00-ig Gyöngyössi Kátival, érdeklődni a 06 (30) 389-6067-es telefonszámon lehet.

Ha **szerda** a kedvenc napja, akkor sem fog csalódnia! 17 órakor kezdődik a **pilates**, majd 18 órától a **jóga**, mindkét helyen Veréb Judittal. Ha kérdései lennének, vagy részletesebb információra van szüksége, hívja a 06 (20) 331-5500-ás telefonszámot.

**Ne hagyja ki ezeket az alkalmakat, hogy teste és lelke egyaránt friss és egészséges maradjon!**

## Minőségi élményekkel a hajóállomáson

### A Jazz P'Art Egyesület a harmadik évadára készül

Kész van az idei koncert sorozatunk, adta hírül lapunknak az egyesület vezetője Lukács Anna. Terveik szerint idén lesznek előzenekarok is.

Mindenesetre a koncertek ingyenesek lesznek és 18.00-kor fognak kezdődni a hajóállomáson. Elsőként május 19-én Balázs József Quintet fog fel-

lépni a Bartók Gyermeknek jazz improvizációval. Júniusban 23-án Oláh Kálmán JR Quintet érkezik meglepetés műsorral, majd szeptember

19-én Oláh Kálmán Septet fog zenélni, akik lemezbemutató koncerttel érkeznek majd a kulcsi hajóállomás jazz kedvelő közönsége elé.

**KULCSI KRÓNKA**

Alapító: Kulcs Községi Önkormányzat • Felelős szerkesztő: **dr. Neumann Helga jegyző** • Felelős kiadó: **Kulcs Községi Önkormányzat**  
Szerkesztő: **Török Tímea** • Szerkesztőség: kulcsikronika@gmail.com • Készült 1500 példányban • ISSN 2060-6354  
**Lapzárta:** a hónap utolsó péntekén. **Megjelenés:** december hónapot kivéve, minden hónap első péntekén. Rendezvény plakátot egy oldalban közlünk az önkormányzati rendezvények esetében. Féloldalban közlünk rendezvény plakátot önkormányzati támogatású rendezvények esetében. Kulcsi székhelyű civil szervezetek rendezvényeiről készült plakátot negyed oldalban közlünk. Arculat és profil idegen, tartalmilag nem megfelelő anyagok közlése nem áll módunkban.

Minden ami kimaradt és az összes anyag teljes terjedelmében elolvasható a Kulcsi Krónika online változatában.



# KULCSI CSALÁDI FESZTIVÁL

Családi és gyermeknap grill piknikkel

**2024. május 25-én**

A Kulcsi Szociális Intézmény területén,  
a Nap háza Hold udvara rendezvényhelyszínen

## 10 órától grill piknik

Várjuk családok, baráti társaságok, munkahelyi közösségek jelentkezését, hogy a helyszínen kellemes programokkal színesítve együtt töltsük az egész napot!

Süssünk, főzzünk, bulizzunk együtt, egész nap.

Hívjuk meg a szomszédot és beszéljünk!

Fedett helyet, asztalt és padot biztosítanak a szervezők. Ezért regisztrációt kérnek, de a grillpikniken való részvétel ingyenes. Jelentkezni e-mailen a tervezett létszám megjelölésével a [faluhazk@gmail.com](mailto:faluhazk@gmail.com) címen lehet, tárgy: grillpiknik

- 9:00 **Spinning** Molnár Zolival
- 10:00 Megnyitó
- 10:10 **Zumba** bemutató edzés Délczeg Zsófival
- 11:00 **Spinning** Molnár Zolival
- 13.30 **Vidám emberek** műsora
- 15.00 **DisneyLander csillagai**

Interaktív zenés táncos show műsor: nagyszerű gyermekkoncert a kicsik örömeire, kép mellékelve amit adtak



16:30 **Erdős Viola tetováltlány**  
koncert



18.00 **Dirty Slippers**  
élő koncert

20:00–24:00 **NeonDisco**, dirigens: **DJ Papos**

### Ajándék a gyerekeknek:

- Vattacukor
- **Palacsinta bár:** finomságok a Vidám emberek jóvoltából
- 15:00–18:00: arcfestés és csillámtetoválás
- légvárak • óriás buborékok • kézműves sarok

A rendezvény ideje alatt büfé, játék és cukorka árus is várja a helyszínen a fesztiválózókat